



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg

Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

Ogłoszenie dodatkowych informacji, informacje o niekompletnej procedurze lub sprostowanie

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Politechnika Gdańska](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [ul. Narutowicza 11/12](#)

Miejscowość: [Gdańsk](#)

Kod pocztowy: [80-233](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy: [Dział Zamówień Publicznych Politechniki Gdańskiej ul. G. Narutowicza 11/12, 80-233 Gdańsk](#)

Tel.:

Osoba do kontaktów: [Małgorzata Rewucka](#)

E-mail: dzp@pg.gda.pl

Faks: [+48 583472913](#)

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* <http://www.pg.edu.pl>

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Wymiana windy osobowej w budynku Wydziału Elektrotechniki i Automatyki Politechniki Gdańskiej w Gdańsku-Wrzeszczu przy ul. Sobieskiego 7 w ramach projektu "Nowoczesne Audytoria Politechniki Gdańskiej"

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

Przedmiotem zamówienia są roboty budowlane związane z wymianą windy osobowej w budynku Wydziału Elektrotechniki i Automatyki Politechniki Gdańskiej, Gdańsk-Wrzeszcz, ul. Sobieskiego 7 w ramach projektu „Nowoczesne Audytoria Politechniki Gdańskiej”.

Aktualnie budynek wyposażony jest w dźwig windy, osobowy o udźwigu 900 kg. Istniejący szyb windy jest szybem betonowym o wysokości 1645 cm. Szyb obejmuje parter i 3 piętra - 4 przystanki. Maszynownia dźwigu usytuowana jest powyżej 3 piętra. Drzwi otwierane są ręcznie.

Zakres prac obejmuje m. in.:

demontaż istniejącego dźwigu, skompletowanie i zamontowanie nowego urządzenia dźwigowego wraz z wykonaniem niezbędnych robót budowlanych – instalacyjnych, w tym wykonanie modernizacji instalacji zasilającej, wykonanie nowych przewodnic oraz wykonanie powykonawczej dokumentacji projektowej wymienionego dźwigu, łącznie z odbiorem przez UDT (opłacenie kosztów odbioru i rejestracji dźwigu). Z robót budowlanych do wykonania są dwie termoizolacyjne ścianki przeszklone wejścia głównego do budynku - w systemie aluminium – 26,82 m².

Wszystkie elementy oferowanego urządzenia powinny być fabrycznie nowe.

Oferowany dźwig powinien być dostosowany do używania przez osoby niepełnosprawne – w tym niewidome, oraz powinien posiadać stosowne certyfikaty lub atesty dopuszczające jego użytkowanie zgodnie z polskim prawem oraz prawem Unii Europejskiej, a także spełniające inne wymagania / normy, parametry / określone w dokumentacji technicznej.

Dane ogólne:

Aktualna ilość przystanków 4

Aktualna ilość dojeżdż 4

Udźwig 900 kg dźwig osobowy 1 szt.

Przedmiot zamówienia określa: dokumentacja techniczna - załącznik nr 8 oraz STWiORB - załącznik nr 9. Zamawiający wymaga udzielenia gwarancji 36-miesięcznej na wykonane roboty (licząc od daty podpisania protokołu końcowego i odbioru robót). Gwarancja wykonawcy nie może ograniczać gwarancji producenta zainstalowanych urządzeń.

UWAGA:

Załączony do specyfikacji przedmiar robót, który nie stanowi opisu przedmiotu zamówienia, przekazany jest wyłącznie dla ułatwienia wyliczenia ceny ofertowej i sporządzenia kosztorysu ofertowego.

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	45313100	
Dodatkowe przedmioty	45315300	
	45410000	
	45421000	
	45440000	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[ZP/258/051/R/14](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES_malgorzatar](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2014-078554](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2014/S 117-206009](#) z dnia: [20/06/2014](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[16/06/2014](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się
zmieniany tekst:
II.3)

Zamiast:

Czas trwania zamówienia lub termin
realizacji:
w dniach 70

Powinno być:

Czas trwania zamówienia lub termin
realizacji:
w dniach 84

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się
zmieniane daty:

Zamiast:

Powinno być:

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst:

Tekst do dodania:

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

08/07/2014 (dd/mm/rrrr) - ID:2014-089483